
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Центру інтегрованих соціальних послуг управління праці 

та  соціального захисту населення Уманської міської ради Черкаської області 

 

21 серпня 2023 року                                                                                         с. Дмитрушки 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у присутності  керівника Центру 

інтегрованих соціальних послуг управління праці та  соціального захисту населення 

Уманської міської ради Черкаської області Центру інтегрованих соціальних послуг 

управління праці та  соціального захисту населення Уманської міської ради Черкаської 

області Гайдай Оксани Михайлівни. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі Центру 

інтегрованих соціальних послуг управління праці та  соціального захисту населення 

Уманської міської ради Черкаської області (далі - МКП). 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався 

 

Розташування. Форма власності 

МКП знаходиться за адресою: вулиця Петропавлівська, 52 а, с. Дмитрушки, 

Уманського району, Черкаської області.  

Перебуває в комунальній власності. 

 На території МКП знаходиться 3 двоповерхових будівлі, в яких проживають 

громадяни, в т.ч. ВПО. 

Орієнтовно в межах 600 метрів від МКП знаходиться Дмитрушківська сільська 

рада, місцевий ФАП, дитячий садочок, ліцей, магазин.  

 

Наповненість 

МКП розрахований на 189 осіб. 

На момент візиту в ньому перебували 175 осіб, серед яких 165 ВПО. З них  122 

особи похилого віку, 30 дітей та 52 особи з інвалідністю. 

 

Вартість проживання 

75 % з своїх соціальних виплат оплачують керівництву закладу за проживання. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

В МКП опалення електричне. Температурний режим в приміщеннях в межах 

норми.  

Подача холодної та питної води здійснюється завдяки наявності 3 власних 

свердловин. 
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Гаряча вода наявна завдяки облаштуванню МКП бойлерами. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне.  

Наявне альтернативне джерело електроенергії.  

 

Харчування  

В усіх трьох будівлях МКП  на першому поверсі розташована їдальня. Їдальня 

облаштована новими стільцями, столами, мікрохвильовою піччю.   

Також, в МКП  на першому поверсі знаходиться кухня, де передбачено 

приготування їжі. Кухня обладнана  електроплитами, мийками для посуду, кухонним 

приладдям, мікрохвильовими печами, холодильником. 

В МКП забезпечено чотирьох разове харчування. 

 

Гігієна 

В МКП на обох поверхах  наявні приміщення, облаштовані санвузлом, мийкою 

для рук, душовими кабінами, бойлером, пральною машиною.  

В МКП наявна окрема кімната для прання та сушіння білизни, яка облаштована 4 

пральними машинами та 2 сушарками.  

Також, окремі санвузли та душові кабінки обладнанні для осіб з особливими 

потребами. 

На кожному поверсі (в тому числі в кімнатах для проживання) прибирання 

забезпечує штатна прибиральниця. Догляд за особами з інвалідністю здійснює 

санітарний працівник.  

Миючі засоби для проживаючих надаються як гуманітарна допомога 

благодійними організаціями (МОМ в Україні, Червоний Хрест) та безпосередньо 

місцевою владою.  

 

Протипожежна безпека 

В МКП наявні вогнегасники. 

Правила пожежної безпеки дотримуються належним чином. 

 

Укриття 

В МКП наявне підвальне приміщення, яке використовується,  як укриття.  

В укритті передбачено санвузол, мийка для рук місця для сидіння, запас питної 

води (60 літрів). 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Біля східців перед входом в жилі будівлі МКП споруджено  пандус. 

В одній з трьох вище вказаних будівель МКП, де переважно проживають особи з 

особливими потребами наявний сучасний ліфт, який на час проведення моніторингового 

візиту перебуває в робочому стані.  

Крім того, укриття МКП також обладнане 2 підйомниками для осіб з особливими 

потребами. 

 

Умови в кімнатах 

Кімнати розраховані на 4 особи. Кожна кімната обладнана ліжками, шафою, 

тумбочками, холодильником. 
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Вікна в кімнатах сучасні пластикові. Підлога покрита лінолеумом, стіни поклеєні 

шпалерами. 

Опалювальні батареї замінені на сучасні. Пліснява в приміщеннях  даного МКП (в 

т.ч. житлових) відсутня. 

 

Дозвілля 

Для проживаючих передбачена кімната відпочинку, в якій мається телевізор, та 

актова зала для проведення культурних заходів та відпочинку, Крім того, своє дозвілля 

проживаючі можуть проводити і  на території МКП,  яка облаштована місцями для 

відпочинку та прогулянки із зеленими насадженнями. 

 

Послуги 

В МКП  проживаючим цілодобово надаються медичні послуги, зокрема, 

лікувальні, послуги ЛФК.  

 

Освіта 

Діти дошкільного віку (2 особи) відвідують Дмитрушківський заклад дошкільної 

освіти «Каштан». 

Діти шкільного віку навчаються дистанційно, використовуючи безкоштовно 

наявний в МКП інтернет.  

 

Працевлаштування 

ВПО не обмежені у праві на працю. Проте, серед проживаючих в МКП на час 

візиту ВПО, які б мали бажання офіційно працювати, відсутні. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання у 

мешканців відсутні. Умовами проживання та відношення працівників МКП повністю 

задоволені. 

 

Загальні потреби – відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 
  Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 

 


